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5. Zadatak 100 bodova

Ivica i Janica igraju igru bacanja nid¢a. Cilj je noi¢ baciti Sto je mogte blize zidu. Toéka s koje
se baca je udaljen 200cm od zida. Pobjednik je toapowi¢ baci blize zidu. Ako su lvica i Janica
nowi¢ bacili na jednakoj udaljenosti od zida pobjednikena! Zadatak mora ispisati pobjednika.

Ulazni podaci:

» Prirodni broj a (1<a <200) — udaljenost na koju je pao lvi¢in novcié.
» Prirodni broj b (1<b <200) — udaljenost na koju je pao Janicin novcié.

Udaljenost se mjeri od to¢ke bacanja.
| zlazni podatak:
Potrebno je ispisati rijec:

» ,lvica” —ako je lvi¢in novci¢ blize zidu
> ,Janica” — ako je Janicin novcic¢ blize zidu
» ,Nema“ — ako su novciéi podjednako udaljeni od zida

Napomena: navodnike i bilo kakve druge komentarispisivati. Pripazite na velika i mala
slova.

Test primjeri:
1. test primjer
Ivica je dobaciol50cm od tatke bacanja
Ulaz: njegov je novi¢ udaljen50cm od zida. (200-
150 150=50)
100
Janica je dobacilal0OOcm od tatke bacanja
| zlaz: njezin je nov¥i¢ udaljen100cm od zida. (200-
Ivica 100=100)
Pobjednik je Ivica, njegov je noM blize
zidu!
2. test primjer 3.test primjer
Ulaz: Ulaz:
130 139
150 139
|zlaz: |zlaz:
Janica Nema
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